



ПРОИЗВОДСТВО
БЫТОВЫХ КОНДИЦИОНЕРОВ
СЕРВИС. ТЕЛЕФОН: 44-40-91

СЛАВА
США
СЕТЬ

ГАЗЕТА ОДЕССКОГО
ВОЕННОГО ОКРУГА

АРСЕНАЛ

Молодежный выпуск

№ 81 (14084)

ПЯТНИЦА, 24 АПРЕЛЯ 1992 ГОДА

• Год издания 54-й •

Цена свободная

В НОМЕРЕ

Такое предназначение...

...Метрах в тридцати от ЗИЛа, словно из-под асфальта, выросла фигура, помчалась навстречу многотонной массе железа...

2-я стр.

Караульный городок глазами женщины

...Именно благодаря настойчивости и трудам Зои Петровны караульный городок части обрел иное лицо...

3-я стр.

Разноцветный кроссовок

...Вслед за шампанским полнились морские истории, и люди завороженно, не отрываясь, смотрела на собеседника. После четвертого бокала она уже обожала...

Почта Алены

4-я стр.

Чужие миры

...Два десятка фиолетовых колец размером с двухкопеечную монету появились в августе 1990 года на лопатках у Людмилы Г., жительницы села Масани Черниговской области...

5-я стр.



ФИЛИПП КИРКОРОВ:

«Мой кумир — Владимир Высоцкий»

...Самому мне служить не довелось, но я постарался компенсировать это многочисленными и встречами с воинами, шефствиями концертами в частях и гарнизонах...

7-я стр.

Пресс-конференция министра обороны Украины К. П. Морозова

«Мы очень довольны той работой, которая была проведена в ходе визита в Соединенные Штаты Америки, а также благодарны господину Ричарду Чейни за официальное приглашение и предоставленную возможность познакомиться, обсудить вопросы чрезвычайной важности, волнующие сейчас не только Украину, но и все государства мира, — заявил на состоявшейся 22 апреля пресс-конференции для украинских и иностранных журналистов министр обороны Украины генерал-полковник Константин Морозов. — Мы рассматриваем эту работу как составную часть всего процесса становления добрых взаимоотношений между нашими странами, который начал Президент Украины во время пребывания в США в качестве Председателя Верховного Совета республики».

Основное задание, которое было поставлено перед нашей делегацией, сказали министр обороны, состояло в том, чтобы изложить позицию Украины по главным вопросам военно-политической ситуации в республике и вокруг нее. Американская сторона была ознакомлена с нынешней ситуацией в Украине, экономическими возможностями нашего государства, его четко обозначенной оборонной политикой и военной доктриной. О стабильности же в республике свидетельствуют ее добрососедские отношения с государствами СНГ.

Министр обороны сообщил также о заключении Соглашения между военными ведомствами Украины и Венгрии, о рассмотрении проектов таких Соглашений с Польшей, Румынией и Болгарией. Сейчас делегация Министерства обороны Украины находится в Чехо-Словакии, где также должно состояться подписание аналогичного Соглашения. Эти страны, подчеркнул Константин Морозов, связывают свою безопасность с независимостью Украины.

Касаясь вопросов тактического ядерного вооружения, он отметил, что необходим международный контроль за его вызовом, складированием и процессом уничтожения. В отношении стратегического ядерного оружия Украина настаивает на том, чтобы иметь статус равноправной стороны в выполнении Соглашения по ограничению стратегических наступательных вооружений. Украина готова выполнить все обязательства по этому Соглашению и присоединиться к Международному Договору 1968 года о нераспространении ядерного оружия. Здесь для республики чрезвычайно важны политическая поддержка ее курса, а также финансовая помощь и гарантии нормальных отношений со всеми государствами.

При встречах с министром обороны, государственным секретарем, советником президента, другими политическими и военными руководителями США делегация вновь подтвердила исключение Украиной применения какой-либо силы при решении политических, экономических и иных вопросов.

Внимание участников пресс-конференции акцентировалось на том, что по вопросам оценки ситуации вокруг Украины и ее политики было достигнуто взаимопонимание.

Указывалось, что Украина как независимое государство, которое имеет свои собственные Вооруженные Силы и собственную военную политику, воспринимается мировым сообществом как страна, являющаяся гарантом стабильности в Восточной Европе. Таким образом, есть твердая почва для строительства отношений между государствами на новом уровне.

Работа делегации подтвердила, отметил в заключение Константин Морозов, что Украина открыта для взаимоотношений с другими государствами, в том числе и для связей с их вооруженными силами.

Министр обороны Украины ответил на многочисленные вопросы журналистов.

Николай ЗАЙКА,
корр., Укринформ.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала